

# 鼓励多种出资方式投资企业

工商八条政策支持浦东综合配套改革试点

10:00 上午首发

本报讯 (记者 鲁雁南)鼓励以多种出资方式在浦东投资设立企业,放宽企业集团登记条件,鼓励企业做大做强。今天上午10时,上海市工商局和浦东新区政府联合召开新闻发布会,推出“工商八条政策”,支持浦东综合配套改革试点。

鼓励以多种出资方式在浦东投

资设立企业,放手让一切劳动、知识、技术、管理和资本的活力竞相迸发。新政策支持在浦东探索和研究扩大中外合资、中外合作企业中国投资者的范围,股权出资、债权转股登记试点也将率先在浦东开展。

放宽企业集团登记条件,支持浦东培育一批主业突出、拥有自主知识产权及核心竞争力的世界500强企业。凡集团公司注册资本额达到3000万元人民币,集团母子公司

注册资本总额达到5000万元人民币的,今后就可依法申请设立企业集团。大型企业名称登记条件也得以放宽,鼓励企业重视和发展自身品牌,凡在浦东新区登记注册、注册资本达到5000万元人民币以上、经营活动分跨3个以上国民经济行业类别的,允许其在企业名称中不使用国民经济行业类别表述所从事的行业。

“八条政策”还支持浦东新区工

商行政管理部门扩大外商投资企业核准登记权,全面实现外商投资企业“网上申请、网上预审、一次办理、当场核准”。

此外,“八条政策”还包括支持外商投资产业结构优化升级,支持要素市场机制体制创新,支持上海品牌运作中心建设、加大保护世博标志,鼓励浦东开展工商执法官制度试点、推进公务员分类管理等内容。

评论 07092710401

## 特奥会主新闻中心今启用

本报讯 (记者 江跃中) 今天上午,市委常委、市委宣传部部长王仲伟来到设在东亚展览馆的本届特奥会主新闻中心,视察了新闻中心的建设情况,并对做好新闻接待服务工作作了动员讲话,提出了要求。

据了解,主新闻中心于今天下午投入使用。

在新闻发布厅,王仲伟向全体新闻宣传工作人员、志愿者等作了动员讲话。他说,新闻中心承担了接待服务前来参加特奥会报道工作的中外记者的重任,中心工作人员代表着国家的形象,一定要认真履行职责,发扬拼搏精神,努力工作,为中外记者提供细致、周到、圆满的服务。

本届特奥运动会共有1326名中外记者报名采访,他们将从今天下午起到主新闻中心完成注册。

本报讯 (记者 张欣平) 为确保在沪举行的特奥会顺利进行,本市交通管理部门已制订了周密的交通保障方案,同时推出“温馨通道”文明服务举措,让特奥运动员和海内外宾客高兴而来、满意而归。

由于本届特奥会人员多,居住分散,需求特殊,接待时间长,期间又适逢十一黄金周、F1大奖赛、女足世界杯、田径黄金大奖赛等重大活动,交通组织保障压力非常巨大。为确保赛事顺利进行,市交通管理部门确定了内部、外部和特殊保障三部分交通保障方案。

内部保障 直接为运动会正常进行提供交通服务。大众交通集团公司主要负责代表团接机、代表团团长、车辆调配中心、组委会的用车;锦江汽车服务公司主要负责国内外贵宾、政要的用车;巴士集团公司主要负责30个比赛场馆间穿梭巴士运行。据预测,这部分用车数量将达到1000余辆,其中小轿车600多辆,大客车约350辆,货运车70辆。为特奥会服务的驾驶员具有五年以上驾驶准驾车型车辆的经验且有连续三年以上良好驾驶记录,未



## 特奥彩虹嘉年华路演活动揭幕

本报讯 (记者 俞剑) 昨天下午,一道彩虹拱门在南京路世纪广场划出一片新天地——为期三天的特奥彩虹嘉年华大型路演活动拉开帷幕。

帷幕,筹备近一年的“特奥千人陶板墙”隆重揭晓,在色彩斑斓的陶板墙下,来自虹口、静安、长宁、徐汇、卢湾、普陀等区辅导读学校的400名智障学生在宽广的舞台上载歌载舞,以韵律操、舞蹈、舞龙等多种形式的表演向观众和路人展示特奥运动员的才艺和自信。

图为外国游客参观特奥千人陶板墙 孙中钦 摄

## 制定周密方案 推出服务举措 “特奥会”交通保障安排就绪

发生过负有责任的交通事故和严重交通违法行为。

**外部保障** 主要为配合运动会顺利举行而采取的相关配套措施,主要包括开、闭幕式场馆周围的交通配套保障,以及主要住宿宾馆和机场、火车站周边的交通秩序整治。届时,部分公交线路将根据情况进行调整,轨道交通运营时间也将适当延长或采取增加列车的临时措施。目前,开幕式和闭幕式周边交通配套保障方案正在进一步完善细化中。

**特殊保障** 主要是无障碍车辆的服务供应,运动会所需的无障碍车辆正在落实之中,包括50辆无障碍设施面包车和90辆经过改装的无障碍出租车。

与此同时,城市交通公交、轨道、出租、长途汽车等四个行业结合各自特点,推出各具特色的“爱心传

递迎特奥”——温馨通道文明服务举措。

● 公共汽电车行业 各终点站特奥运动员优先上车,车厢内司售人员动员让座,帮助特奥运动员落座座位。

● 出租车汽车行业 推出为特奥运动员和工作人员提供温馨、畅通的用车服务,出租车候客站为特奥运动员和工作人员提供优先乘车、帮助提拿行李;出租车定点的宾馆候客站开辟绿色通道,方便特奥运动员和工作人员乘车;各电调中心与特奥运动员和工作人员入住的酒店联手共建,保证运动员和工作人员用车;各电调中心开辟特奥服务咨询频道,提供双语服务。

● 轨道交通行业 特奥会期间,为乘坐轨道交通的特奥运动员提供“免费乘坐、全程护送”服务,在每列车第一节车厢的第一扇车门开

辟温馨通道,作为特奥运动员上下车的专项服务点;重点车站设立“迎特奥,志愿者服务站”,为特奥运动员提供特殊服务。磁浮列车对持有本届特奥运动会运动员证的特奥运动员给予免费乘坐磁浮列车服务;对有特殊需要的特奥运动员提供特殊通道和陪同服务;在磁浮列车上还为特奥运动员设立专门区域,保证特奥运动员乘坐;开通28907777预约电话,在车站设立特奥运动员接待点,安排公司团员志愿者,迎接预约坐车的特奥运动员并提供服务。

● 长途汽车客运行业 各客运站设置特奥运动员专用候车区域或候客座位(不少于4个);二级以上车站至少配置一辆手推车;各车站开辟“绿色通道”,保持通道畅通,护送特奥运动员上车;设立“温馨服务点”,派选业务精服务好的工作人员为特奥运动员和旅客提供温馨服务。

## 特奥场馆周边“清路”

本报讯 (首席记者 晏秋秋) 特奥会期间,场馆周边道路状况如何?昨天,市政工程管理部门透露,经过3个多月的“密集式踏访”,特奥32个场馆周边道路整治工作,已基本收尾。

从现场踏勘的结果看,整治效果显著,整治后的路面平整,无障碍设施完好,人行道美观通畅。对特奥场馆集中的徐汇和杨浦两区,市政

部门“重点关照”,据统计,目前相关各区已整治道路共计43条,包括车行道70794平方米,人行道43512平方米,新改建盲道11公里,新改建筑坡道33处。

其中,承担开、闭幕式和多项赛事任务的徐汇及杨浦两区,总共有23条道路接受整治——

■ 对零陵路的路面,铲去旧路面,加上新“罩子”;

## “临安接轨上海活动周”昨起举行

本报讯 (记者 任湘怡) 赭红的小核桃、褐黄的笋干、铁锈红的小甜薯……昨天,作为“临安接轨上海活动周”的内容之一,来自临安的农产品企业为上海市民端上一份“农家大餐”。

参展的23家企业开了一列车队把货运入上海。据了解,这是临安第一次在上海举办此类推广活动,共准备了40多种产品。

临安农产品在上海的销售额每

## 市领导昨赴崇明调研

本报讯 (通讯员 任轩) 昨天,市人大常委会主任龚学平,常委会党组书记、副主任刘云耕等部分常委会组成人员赴崇明县,调研县人大常委会工作和崇明经济社会发展情况。并实地视察了崇明县三星镇社区文化活动中心、绿华镇华西村柑桔种植园、西沙湿地和明珠湖。

## 市政协昨举行常委会议

本报讯 (通讯员 曲冬) 昨天,市政协举行十届三十六次常委会议。市政协主席蒋以任主持会议。市委常委、市纪委书记沈德咏通报了党风廉政建设和反腐败工作情况。市政协副主席宋仪侨、王生洪、谢丽娟、左焕琛、俞云波、黄关从、石四箴、王荣华出席会议。

## 百老讲师团等受表彰

本报讯 (记者 邵宁) 市关心下一代工作系统社会主义荣辱观宣传教育活动表彰会昨天召开。会上,市百老德育讲师团等27个先进集体和黄智永等112位先进个人受到表彰。市委常委、组织部部长、市关心下一代工作委员会主任沈红光出席会议并讲话。

## 文史馆纪念张元济诞辰

本报讯 (记者 邵宁) 上海市文史研究馆昨天举行著名爱国人士、中国近现代出版事业奠基人、市文史馆首任馆长张元济先生诞辰140周年纪念座谈会。市委常委、市委统战部部长杨晓渡,市人大常委副主任胡炜,副市长杨定华,市政协副主席王荣华等出席。

## 世博工程建设进入攻坚

本报讯 (记者 薛慧卿 鲁哲) 中国2010年上海世博会工程建设今起进入攻坚阶段。上午10时30分,上海世博会重大工程建功立业劳动竞赛推进大会在世博园区举行,全国总工会副主席、书记处书记乔传秀,中共上海市委常委、上海市副市长杨雄,上海市人大常委会副主任、市总工会主席陈豪出席会议。

## “产业合作信息网”开通

本报讯 上海市经委通过政府购买服务形式,联合长江经济联合发展(集团)股份有限公司等单位发起的“上海产业发展服务中心”于9月成立,与之相应的“上海产业合作信息网站”也于日前正式开通。(施辛)

## 云南在沪推介投资项目

本报讯 (记者 金志刚) 昨天下午,由云南省政府主办、沪滇两省市经合(合作交流)办公室承办的云南上海特色产业投资合作项目推介会在上海举办。云南省副省长刘平及上海市有关方面领导参加推介会。